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ATA DA I SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2026

Ata da I Sessão Extraordinária do ano de dois mil e vinte e seis, realizada no dia vinte
de janeiro de dois mil e vinte e seis (20/01/2026), às 19 horas e 30 minutos, no prédio
sede da Câmara Municipal, situado à Rua Nossa Senhora da Conceição, 334, Centro,
Serra Caiada,  Estado do Rio Grande do Norte.  Presentes,  o  Vereador Presidente
Ovídio de Aquino e Silva Neto, a Vice-presidente, a Vereadora Janaína Patrícia Bezerra
da Silva; 1ª Secretária, a Vereadora Cristilene Bezerra de Azevedo; 2º Secretário, o
Vereador Edilmo Lira, o Suplente de Secretário, o Vereador Erivan Elias da Silva, os
Vereadores Jailson Mendonça da Silva, Wagner Ferreira Gonçalves e a Vereadora
Marcia  Costa  Araújo  Gomes.  Deixou  de  comparecer,  por  motivos  justificados,  o
Vereador Leandro Euclides Guedes da Costa. Ao abrir a Sessão, o Vereador Presidente
colocou em discussão, e posterior votação, a Ata da III Sessão Extraordinária do ano
de 2025, realizada no oitavo dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco
(08/08/2025). Por instabilidade do painel eletrônico de votação, a votação aconteceu
de forma tradicional, deste modo, o Presidente solicitou que, quem fosse a favor da
pauta permanecesse sentado e quem tivesse algo contra ficasse de pé por alguns
instantes. Deste modo, a Ata foi aprovada por unanimidade entre os presentes. Em
seguida, o Vereador Presidente solicitou à Primeira Secretária que realizasse a leitura,
na íntegra, das Comissões do ano de dois mil e vinte e seis. A Comissão de Educação,
Saúde, Assistência e Turismo, tem como presidente a Vereadora Cristilene Bezerra de
Azevedo, relatora a Vereadora Janaína Patrícia Bezerra da Silva e o Vereador Edilmo
Lira como membro;  a  Comissão de Finanças e  Orçamentos tem como presidente
Edilmo Lira, Cristilene Bezerra de Azevedo como relatora e Jailson Mendonça da Silva
como membro; a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final é composta pela
presidente Janaína Patrícia Bezerra da Silva, pelo relator Erivan Elias da Silva e pelo
membro Edilmo Lira; a Comissão de Obras e Serviços Públicos tem Erivan Elias da
Silva como presidente, relatora Janaína Patrícia Bezerra da Silva e membro Jailson
Mendonça  da  Silva.  Após,  o  Vereador  Presidente  submeteu  a  Composição  das
Comissões  em discussão  e  posterior  votação,  sendo  as  Comissões  aprovadas  por
unanimidade entre os presentes. Em continuidade da Sessão, o Presidente solicitou a
leitura do Projeto  de Lei  Nº 001/2026,  que dispõe sobre o  Reajuste  salarial  dos
servidores públicos que recebem o salário mínimo no âmbito do Município de Serra
Caiada/RN  e  dá  outras  providências.  Após,  solicitou  o  parecer  da  Comissão  de
Finanças e Orçamentos, o qual foi favorável ao Projeto. O Projeto foi submetido em
discussão,  e  posterior  votação,  sendo  este  aprovado  por  unanimidade  entre  os
presentes.  Na  sequência,  o  Presidente  solicitou  a  leitura  do  Projeto  de  Lei  N°
002/2026, que altera a remuneração de servidores públicos de caráter em comissão
criados na Lei Municipal nº 1.162 de 14 de novembro de 2025, Lei Municipal nº 1.154
de 10 de Julho de 2025, Lei Municipal nº 1.146 de 26 de Fevereiro de 2025 e Lei
Municipal nº 1.124 de 03 de Junho de 2024 e dá outras providências. Em seguida,
solicitou o parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos, o qual foi favorável ao
Projeto. O Projeto foi submetido em discussão, onde o Vereador Wagner Gonçalves
enfatizou ser favorável a toda forma de valorização profissional e cobrou o reajuste
também para os  profissionais  da saúde,  sequencialmente,  o  Projeto  foi  posto  em
votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente solicitou a leitura do terceiro
Projeto de Lei  em pauta da noite,  o  N° 003/2026,  que altera a  remuneração de
servidores públicos de caráter em comissão do Instituto de Previdência Própria do
Município  de  Serra  Caiada/RN previstos  no  Anexo  I  da  Lei  nº  1.139  de  18  de
Dezembro de 2024. Após, solicitou o parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos,
o qual foi favorável ao Projeto. O Projeto foi submetido em discussão e posterior
votação, sendo este aprovado por unanimidade entre os presentes. Finalizando as
pautas da noite, o Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei N° 001/2026, GL –
que dispõe sobre a adoção do novo valor do salário mínimo no âmbito da Câmara
Municipal  de Serra Caiada/RN para o exercício  de 2026,  nos termos do Decreto
Federal nº 12.797, de 24 de dezembro de 2025, e dá outras providências. Após leitura,
solicitou o parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos, o qual foi favorável. O
Projeto foi aprovado por unanimidade entre os presentes, após ser submetido em
discussão e posterior votação.  Não havendo mais pautas,  o Presidente facultou a
palavra aos demais Vereadores. Com a palavra, o Wagner Gonçalves saudou a todos,
citou que, alguns funcionários de empresas terceirizadas encontram-se com salários
atrasados e cobrou reajuste pra todos os funcionários, inclusive da área da saúde e
assistência. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a Sessão.
Plenário José Paiva Magalhães, Câmara Municipal de Serra Caiada. Eu, Andrielly da
Silva Basílio, Secretária Executiva desta Casa, lavrei a presente Ata nesta data.
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